TAEKWONDO SPORCUSU TEMEL BİLGİLERİ
Taekwon-Do, kelime olarak ; 
(TAE) Ayak vuruşları, (KWON) El vuruşları, (Do) ise bu savunma sanatının yapılması esnasındaki izlenilecek yol anlamına gelir.
Taekwondo nedir : 20 yüzyılı aşkın bir zamandan beri Kore’de bağımsız olarak geliştirilmiş ve uluslararası çağdaş bir nitelik kazanmış , bilimselliği kanıtlanmış tek savunma sporudur. Taekwon-do aynı zamanda bedeni ve ruhi gelişmeyi sağlayan, her yaştaki insana hitap eden bir Ahlak sporudur. Taekwondo branşı 600.000 e yakın lisanslı sporcuyla ülkemizin en fazla lisanslı sporcuya sahip amatör branşıdır. Dünya’da en iyi 5 ülke arasında yer alan Taekwondo sporumuz birçok Olimpiyat Şampiyonu, Dünya ve Avrupa Şampiyonları çıkaran ülkemizin en başarılı spor branşıdır.
Taekwondo; Kişinin disiplinli olmasını sağlayan, düzenli, temiz, planlı olmasına katkı sağlayan, milli ve manevi değerleri kuvvetli sporcular yetiştirmeyi hedefleyen kültürümüze en yakın spor branşıdır. Aynı zamanda güven duygusu ve başarıya giden yolların kullanımını öğretmesi bakımından büyük öneme sahiptir. Kendine güvenen insanlar daha zayıf olanlara karşı alçak gönüllü ve hoşgörülü olurlar.
TAEKWONDO çalışmaları birkaç kısımdan oluşur.  1-Poomse  2-Hyank: (Temel teknik kuralları, kültür fizik, temel teknik çalışması, ellik çalışması, ikili çalışma)  3-Müsabaka 4-Kırış  (gösteri kısmı).
Temel Salon Kuralları.  1-Selamlama (önce bayrağa sonra hocaya)    2-Sessizlik  3-Salonda uygun kıyafetle dolaşmak    4-Salon içerisinde ve çevresinde sigara içmemek (kötü alışkanlıklardan uzak durmak) içenleri uyarmak.
Taekwondo Temel Teknik Terimleri ve Anlamları
Dobog : Taekwondo elbisesinin Korece adıdır.Her zaman temiz ve ütülü olmak zorundadır.
Poomse : Kısaca gölge dövüşü veya Taekwondo’nun şekillerle anlatımı da diyebiliriz.
Maki : Blok  (Alt , orta ve üst seviyeye yapılan birçok blok çeşitleri vardır)
Çrigi : Yumruk vuruşu (Are çrigi: Alt seviye yumruk vuruşu / Momtong çrigi: Orta seviye yumruk vuruşu / Olgul çrigi : Üst seviye yumruk vuruşu
Çigi : El vuruşları
Çagi : Ayak vuruşları ( Apçagi, Neryoçagi, Yopçagi, Paldingçagi, Tolyoçagi, Dwitçagi gibi birçok ayak vuruşu vardır )
Apsogi : Öne küçük adım (yürüyüş adımı)
Apkubi : Arkaya büyük adım
Çuçumsogi :Yana adım, ayaklar iki omuz boyu açıklıkta ( Sağ ayak sabit sol ayak yana açılır)
Dwitkubi : Geri adım (Sol ayak sabit sağ ayak geri alınarak veya sağ ayak sabit sol ayak geriye alınarak yapılır)
Joonbi (cumbi) : Hazır ol komutudur. Bütün teknikler joonbi (cumbi)  komutu ile başlar.
Are : Alt seviye    Momtong : Orta seviye    Olgul : Üst seviye, anlamına gelmektedir.
Beyaz Kuşak: Saflığı, temizliği ve masumiyeti simgeler. Taekwondoya yeni başlayan sporcular takar.
Sarı Kuşak: Kök salmak anlamındadır. Nasıl ki bir tohum toprağa ekildikten bir müddet sonra kök salmaya başlarsa sarı kuşağa geçen sporcuda taekwondo dünyasına kök salmaya başlamış demektir.
Sağlığın Sırları: Güne 1 bardak su içerek başlamalıyız. Salatamız bol çeşitten oluşmalı. Şeker ve tuzdan uzak durmalıyız. Abur cubur ve ambalajlı hazır gıdalar kesinlikle tüketmemeliyiz. Sabah kahvaltısını mutlaka yapmalıyız. Akşam 21.00 den sonra yemek yememeliyiz. Haftada iki veya üç gün mutlaka egzersiz ve spor yapmalıyız.
Dojang (Salon) Kuralları: Geç kalındığı zaman hocadan izin alınarak salona giriş yapılmalıdır. Takı, saat, kolye ve küpe gibi aksesuarlarla salona girilmez. Hasta olduğumuz zaman iyileşene kadar kesinlikle antrenmana gelmemeliyiz. Salonda kuşak seviyesi bizden büyük olan sporculara karşı her zaman saygılı olmalıyız. Antrenman sırasında gereksiz konuşmalar yapmamalı, arkadaşlarımızla sohbet etmemeli, değişik sesler çıkartarak ortamın disiplinini bozmamalıyız. 
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